


[bookmark: _GoBack]






Vážení rodiče,

připravili jsme pro Vaše děti celoroční Vědecký kroužek, jehož velkou výhodou je, že bude probíhat přímo v ZŠ Vašeho dítěte.

Cílem tohoto kroužku je přiblížit dětem svět přírodních věd tak, aby nenásilným a hravým způsobem pronikly do tajů chemie, fyziky a biologie. Poutavou formou chceme děti naučit různé zajímavé a užitečné pokusy. Tento velice pestrý a široce zaměřený kroužek je určen všem dětem, které zajímá svět vědy a pokusů a chtějí experimentovat a objevovat.

Tento kroužek u dětí probouzí zvídavost a nenásilnou formou je připravuje na budoucí vzdělávání. Děti si také v praxi ověří vědomosti nabyté ve škole. Všechny pokusy jsou přiměřené věku dětí a jsou bezpečné. Vědecký kroužek bude pro děti nejen přínosný, ale podpoří i jejich kreativní myšlení a fantazii a užijí si s lektory spoustu legrace a zábavy.

Délka vyučovací hodiny je 60 minut. Na závěr každého školního pololetí bude připravena ukázková hodina pro rodiče.

Vědecký kroužek bude probíhat v ZŠ Bohušovice nad Ohří každý čtvrtek od 14.00 do 15.00 hodin.

Jedná se o kurz probíhající po celý školní rok. Platba kurzovného bude prováděna vždy na jedno školní pololetí ve výši 1380 Kč. Tato cena již zahrnuje materiál potřebný pro tento kroužek.

Pokud máte zájem o náš Vědecký kroužek, vyplňte prosím přihlášku na našich webových stránkách www.rytmik-krouzky.cz a to nejpozději do 22.9.

Veškeré dotazy vám rádi zodpovíme na tel. čísle 606 899 329 od pondělí do pátku v čase 8.00 do 18.00 hodin. První hodina začíná ve čtvrtek 14.10. ve 14.00 hodin.
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